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Öleld át a tökéletlen énedet! – nagyböjti gondolatok a ráhangolódáshoz 
Ne csak felszínesen éljük a hitünket, hanem őszintén adjuk át magunkat Jézusnak – erre hív Hajlák Attila-
István atya. A valódi lelki átalakulás és testi-lelki gyógyulás az őszinte bűnbánaton keresztül érhető el. 
Hagyd, hogy Jézus érintése mélyen megváltoztassa az életed!  
„Jézus ekkor a néphez és a tanítványokhoz fordult, ezekkel a szavakkal: „Az írástudók és a farizeusok 
Mózes tanítói székében ülnek. Tegyetek meg és tartsatok meg ezért mindent, amit mondanak nektek, de 
tetteikben ne kövessétek őket, mert bár tanítják, de tetté nem váltják. Elviselhetetlenül nehéz terheket 
hordanak össze, és raknak az emberek vállára, de maguk ujjal sem hajlandók mozdítani rajta. Minden 
tettükben az vezeti őket, hogy az emberek előtt feltűnjenek. Szélesre szabják imaszíjukat, és 
megnagyobbítják köntösükön a bojtokat. Szívesen elfoglalják a lakomákon a főhelyeket és a 
zsinagógában az első székeket, szeretik, ha a tereken köszöntik s rabbinak szólítják őket az emberek. Ti 
ne hívassátok magatokat rabbinak, mert egy a ti mesteretek, ti pedig mindnyájan testvérek vagytok. 
Atyának se szólítsatok senkit a földön, mert egy a ti Atyátok, a mennyei. Tanítónak se hívassátok 
magatokat, mert egy a ti tanítótok, Krisztus. Aki nagyobb közületek, az a szolgátok lesz. Aki 
felmagasztalja magát, azt megalázzák, aki megalázza magát, azt felmagasztalják.” 
(Mt 23,1-12) 
„Jaj nektek, farizeusok! Úgy is mondhatnám, hogy Jézus azt akarja mondani, hogy jaj, hogyha felszínesen 
akarod élni az életedet, csak látszatra. Egy a ti tanítótok, Krisztus – és annyi mindenre tanít Jézus. Azt 
hiszem, ahhoz, hogy hitelesen járjuk az életünket, minden nap meg kell küzdjünk. Az Úr Jézus azt mondja, 
hogy legyünk nyitottak, Isten előtt hordozzuk az életünket és egymás előtt is. Ha Isten előtt tudjuk hordozni 
őszintén az életünket, akkor egészen más az emberekkel való kapcsolatunk is. Hogy ne a felszínt éljük, 
hanem próbáljunk meg Jézusra tekinteni, Jézusra hallgatni. Ő a mi mesterünk. 
Azt is mondhatom, hogy öleld át a tökéletlen énedet. Merd elfogadni, hogy az vagy, aki vagy, nem kell 
álarcokat viselj ahhoz, hogy a Jóisten szeressen, vagy elfogadjon! Merj önmagad lenni az emberek előtt 
is, felvállalva az életednek a nehézségeit, a megpróbáltatásait. Ne féljünk a szentgyónástól! Igaz, hogy 
én is papként tanultam meg gyónni, pont azáltal, hogy hallottam, hogyan gyónnak az emberek. Sokszor 
megrendültem, hogy milyen őszinteséggel öntik ki az emberek a szívüket, és én is így tanultam meg 
szentgyónást végezni. A gyónóim tanítottak meg gyónni. Sőt, el merem mondani, hogy a 
gyóntatószékekben születtek a legigazibb lelki barátságaim, mert az volt bennem, hogyha ez az ember a 
szentgyónásában ilyen őszinte tud lenni a Jóisten felé, rajtam keresztül, mint egy eszközön keresztül, 
akkor ez az ember a hétköznapjaiban is őszinte. Meg merem kockáztatni ezt a mondatot, hogy amilyen 
a szentgyónásod, olyan vagy, olyan ember vagy. Egy szentgyónásban annyira látszik, hogy valaki 
felszínesen éli az életét, vagy pedig igazi odaadott lelkülettel éli és komolyan veszi. Vajon milyenek a 
szentgyónásaid? (…) 
Nem a papnak a személye a legfontosabb, hanem az, hogy Jézussal együtt keresd meg a módját, hogy 
őszintén tudj gyónni. 
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Ne felszínes légy, hanem őszintén tudd kiönteni a szívedet és a lelkedet! A Jézus iránti szeretet testi-lelki 
egészség. Aki megtanul őszintén gyónni, és nem felszínes gyónással, hogy felsorolom a bűneim és 
kiszaladok a gyóntatószékből, hanem őszintén, kiöntve a szívét és a lelkét, az az ember rengeteg 
betegségtől is meg tud szabadulni. Testi-lelki egészség, mert a lelkünk és a testünk nagyon szoros 
kapcsolatban van, és szinte minden fizikai betegségünknek lelki oka van. És ha rendben van a lelkem, 
akkor a testem is rendben van. Sokszor azt érezzük, hogy Jézus hiányzik az életünkből. Amikor azt 
érzem, hogy üres az életem, hogy bűnös vagyok, hogy valami nem úgy alakul az életemben, tudom, hogy 
igenis ott lesz Jézus, ott akar lenni az életemben, a mindennapjaimban. (…) 
Erre hívlak meg ma, hogy nehogy felszínesen éld az életedet, hanem ma is, ezen a csodálatos nagyböjti 
napon, engedd, hogy megérintse Jézus a szívedet, az életedet, és készülj fel egy igazi, őszinte 
szentgyónásra, amikor ki tudod a szívedet és a lelkedet a téged is megérinteni akaró Jézusnak önteni!” 
(https://777blog.hu/2025/03/21) 
 
Tisztelt Szülők! 
Nagyböjt végéhez közeledünk, ami azt is jelenti, hogy Gyermekeik számára hamarosan megkezdődik a 
tavaszi szünet, alkalom nyílik családban töltött tartalmas percekre, a Feltámadás közös ünneplésére. 
Kívánjuk valamennyi wardos családnak, hogy legyen ez a húsvéti ünnep tele reménnyel és örömmel, 
amelyet Jézus Krisztus feltámadása hozott el nekünk.  
  
AKTUÁLIS HÍREK, INFORMÁCIÓK 
Kompetenciamérés 
Javában zajlanak a március második felében kezdődött, és egészen május végéig tartó kompetencia 
mérések iskolánkban. Bizonyára értesültek róla, hogy majdnem bevezetésre került a mérések 
eredményeinek osztályzattá váltása, ami ebben a mérési időszakban még nem valósul meg, de a jövőben 
számíthatunk rá, vagyis ezek az alkalmak fontosak és komolyan kell venni őket. 
Diákjaink a méréseket a KLIK-től kapott laptopokon végzik, a mérés idején semmilyen más oldalt nem 
nyithatnak meg. Az idegen nyelvi mérésekhez szükség van fülhallgatóra is, itt kérjük, hogy saját eszközt 
hozzanak magukkal.  
Fontos, hogy a laptopokat feltöltött állapotban hozzák reggel, illetve a töltőkábel legyen náluk, hiszen 
alkalmanként 4 órán keresztül dolgoznak.  
Az 5. osztályosok kivételével mindenki 3 tanítási napon végzi ezt a mérést. 
A tanulókon kívül a Szülőknek is van feladata, nevezetesen az un. „Háttérkérdőívek” kitöltése. 
Tisztelettel kérjük valamennyi 6., 8. és 10. évfolyamos diákunk szüleit, hogy ezeket a kérdőíveket 
online töltsék ki, ezzel is visszajelzést adva az iskolánk által hozzáadott értékekre. A kérdőívek 
elérhetőségét valamennyi érintett diáknak ezen a héten osztályfőnökeik papír alapon kiosztják, 
kérjük, hogy kérdezzenek rá, kérjék el a gyermekeik táskájából, és őrizzék meg, mert minden olyan 
adat szerepel rajta, ami alapján lekérdezhetik gyermekük mostani eredményét (ahogy a 
korábbiakat is). (Április 22-27 között a felület nem lesz elérhető.) 
Nagyon szépen köszönjük, hogy segítik munkánkat a kérdőívek mihamarabbi kitöltésével! 
 
Április 16. szerda: 
Az iskolában tanítás nélküli munkanap van, a pedagógusok nevelési értekezleten vesznek részt. Szükség 
esetén a kicsiknek ügyeletet biztosítunk, ezt kérjük, hogy minden esetben jelezzék az osztályfőnök felé 
április 11-ig! 
 
Ballagási információk – ami minden évfolyamra vonatkozik 
Április 30-án tizenkettedik évfolyamunk ballagása lesz. Az alábbi rendben zajlik majd. 
Az általános iskolások számára 0-5. órákig tartjuk meg az órákat. Az 5. órának 13.00 órakor van vége. 
Utána csak felügyeletet tudunk tartani, mert a ballagási ünnepség 13.30-kor kezdődik. Tekintettel arra, 
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hogy ez egy nagylétszámú vendéggel járó ünnep, kérjük, hogy aki meg tudja oldani, ezen a napon 
biztosítsa gyermeke hazajutását 13.00 órakor. Természetesen felügyeljük az itt maradó diákokat. A teljes 
épület és az udvar is érintett az ünneplésben, kb. 14.30-kor megyünk át a Bazilikába. Az osztályfőnökök 
minden esetben megszólítják majd Önöket ezzel kapcsolatban. 
 
Titkársági/gazdasági iroda hirdetése 
Iskolánk április 17-25 között zárva lesz, kérjük, ezt vegyék figyelembe. Emailben ebben az időszakban is 
elérhetőek vagyunk.  
 
PROGRAMOK 
Április 11. 14.45: Tavaszi házimuzsika 
Április 14-16: Végzős diákok lelkigyakorlata 
Április 17-25: Tavaszi szünet 
Április 30. 12. évfolyam ballagása 
 
ELŐZETES 
Május 5-9 között a KÖZÉPISKOLÁBAN digitális tanítási hét van, online órákkal! 
Május 10. Általános iskolai családos zarándoklat 
Május 16. 10. évfolyam fakultációra jelentkezésének határideje 
 
Köszönjük szépen megkereséseiket, együttműködésüket, számítunk Önökre a továbbiakban is! 
Valamennyiüknek szép tavaszi napokat, áldott Húsvétot kívánunk! 
A Vezetőség 


